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1. Úvod 

Tato příloha obsahuje všechna navržená opatření na ochranu před povodněmi mimo oblasti 
s významným povodňovým rizikem, která jsou zpracována formou tzv. „listů opatření“. Každý list 
opatření obsahuje základní identifikaci opatření, jeho lokalizaci, popis stávajícího stavu a další 
podrobnosti dle daného typu listu opatření. 

jedná se o lista opatření typu A, pro které je specifikován plán realizace a strategie financování. 
Soubor těchto opatření je tvořen některými nerealizovanými opatřeními z 1. plánovacího období, tj. 
z plánů oblastí povodí, a novými opatřeními, vzniklými ve spolupráci s krajskými úřady, vlastníky a 
provozovateli vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu. Agenturou ochrany přírody a krajiny České 
republiky a se správci vodních toků. Některá opatření byla též zařazena na základě připomínek od 
uživatelů vody a veřejnosti v rámci zveřejnění Návrhu Plánu dílčího povodí Dolní Vltavy 
k připomínkám.  

Listy opatření se zobrazí kliknutím na ID opatření v tabulce DVL_VI_1.pdf 

 

2. Počet listů opatření  

Číslo a název kapitoly  Počet LO 

VI.1.17. Opatření ke snížení nepříznivých účinků povodní v oblastech s významným 

povodňovým rizikem 

29* 

VI.1.18. Opatření ke snížení nepříznivých účinků povodní mimo OsVPR 33 

Celkový počet listů opatření  62 

*) Listy opatření jsou obsaženy v Dokumentaci oblastí s významným povodňovým rizikem 

3. Způsob číslování jednotlivých listů opatření 

Každý list opatření má své jedinečné identifikační číslo ve tvaru DVLXYYYZZZ. První tři znaky 
označují příslušné dílčí povodí (DVL – dílčí povodí Dolní Vltavy). Znak X označuje plánovací cyklus – 
v tomto případě 2. Znaky YYY jsou číslo příslušné kapitoly a poslední trojčíslí pořadové číslo listu 
opatření.  

4. Seznam použitých zkratek 

DP  dílčí povodí 

HMWB silně ovlivněný vodní útvar 

CHÚ Chráněné území 

ID Identifikační číslo opatření 

ID_VHB Identifikační číslo bilančního profilu 

LO list opatření 

Ř.km Říční kilometráž (vzdálenost od ústí toku v km) 
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